

第22回定時株主総会配布資料の一部訂正について

令和3年8月25日
瀬戸まちづくり株式会社

下記のとおり誤記がありましたので、株主の皆様には深くお詫びし、訂正いたします。

1. 訂正する箇所

17ページ パルティせと市民交流センターの施設利用状況 2月の稼働率及び合計（年間）の稼働率

2. 正誤表（□で囲んだ箇所が訂正の箇所です）

誤						正					
2月		3月		合計		2月		3月		合計	
件数	人員	件数	人員	件数	人員	件数	人員	件数	人員	件数	人員
～（省略）～						～（省略）～					
（単位：％）						（単位：％）					
28		31		357		28		31		357	
2175			43		207	44			43		29
2450			51		230	50			51		30
1350			28		129	28			28		19
1992			41		189	41			41		26